

पीएमयू-जीसीआई

रिक्ति रेफ. नं. बाइरैक/पीएमयू/वीएसी/66/जनवरी-2023

पद: वरिष्ठ प्रोग्राम प्रबंधक [टेक्निकल]	पद कोड: पीएम-06
<p>समेकित पारिश्रमिक: समेकित शुल्क अनुभव और योग्यता के आधार पर रुपये 1,10,000/- से रुपये 3,00,000/- प्रति माह के बीच तय किया जाएगा।</p>	
<p>पद की संख्या - 02</p>	
<p>सारांश और जिम्मेदारियां: वरिष्ठ प्रोग्राम प्रबंधक (एसएम) बाइरैक में गेंड चैलेंजेज इंडिया (जीसीआई) के लिए प्रोग्राम मैनेजमेंट यूनिट (पीएमयू) में काम करेंगे। मिशन निदेशक, पीएमयू को रिपोर्ट करते हुए वरिष्ठ प्रबंधक को साझेदारी के कार्यक्रम को डिजाइन करने और निष्पादित करने का अवसर मिलेगा। यह पद सुविधा प्रदान करने वाली प्रकृति का होगा और यह सुनिश्चित करने के लिए काम करेगा कि फेलोशिप कार्यक्रम समग्र रूप से और अनुदान आवेदनों की समीक्षा की जाए, संसाधित की जाए और अंतरराष्ट्रीय मानकों के अनुरूप सम्मानित किया जाए।</p>	
<p>पद की प्रमुख जिम्मेदारियां, लेकिन इन तक सीमित नहीं हैं:</p> <ul style="list-style-type: none">• साझेदारी के फेलोशिप कार्यक्रमों के डिजाइन, निष्पादन और कार्यान्वयन के लिए जिम्मेदार होंगे।• तकनीकी और आर्थिक रूप से, फेलोशिप के अनुदान प्रबंधन के लिए जिम्मेदार होंगे।• फेलोशिप/परियोजनाओं की प्रगति की समीक्षा, निगरानी और अनुदान प्रबंधन के प्रक्रियात्मक पहलुओं के लिए जिम्मेदार• साझेदारी के अन्य कार्यक्रमों और परियोजनाओं के लिए आवश्यकतानुसार प्रबंधन और निष्पादन प्रदान करता है।• जीसीआई और भागीदार संगठनों के बीच संपर्क के प्रमुख बिंदु के रूप में कार्य करें, और यह सुनिश्चित करें कि कार्यक्रम कार्यान्वयन की सभी आवश्यकताओं को प्रभावी तरीके से पूरा किया जाता है, जिससे उच्चतम स्तर की समयबद्धता और गुणवत्ता सुनिश्चित होती है;• हितधारकों और पेशेवरों के साथ जुड़ें और वैज्ञानिक अनुसंधान के करीबी लिंक के साथ कारोबारी माहौल में काम करें• नेतृत्व के लिए ब्रीफिंग और पोर्टफोलियो समीक्षा तैयार करने सहित अनुदानों और अनुबंधों से परिणामों का संश्लेषण और दस्तावेजीकरण;• डेटा संग्रह, निगरानी, मूल्यांकन, विश्लेषण, उपयोग और	<p>अनिवार्य योग्यताएं:</p> <p>पीएचडी./मान्यता प्राप्त संस्थान से लाइफ साइंसेज / बायोटेक्नोलॉजी / फार्मा / पब्लिक हेल्थ / न्यूट्रिशन / बायोलॉजिकल साइंसेज / माइक्रोबायोलॉजी / बायोकेमिस्ट्री में एमडी।</p> <p>अनुभव और अवधि के अनिवार्य क्षेत्र:</p> <p>किसी संगठन/फंडिंग एजेंसी में वरिष्ठ पद पर न्यूनतम 3 वर्ष का अनुभव और उद्योग या शैक्षणिक अनुसंधान संस्थान में समान स्थिति या ट्रांसलेशनल और उत्पाद विकास गतिविधियों या अनुसंधान के संबंधित क्षेत्र में अनुभव है।</p> <p>वांछनीय योग्यता और अनुभव:</p> <p>फंडिंग एजेंसी के साथ काम करने के अनुभव को प्राथमिकता दी जाएगी।</p> <p>अनुभव: शिक्षा / उद्योग / एनजीओ / सरकार की स्थापना में न्यूनतम 10 वर्ष का कार्य अनुभव</p> <p>आयु सीमा: अधिकतम 40 वर्ष</p>

पीएमयू-जीसीआई

रिक्ति रेफ. नं. बाइरैक/पीएमयू/वीएसी/66/जनवरी-2023

<p>रिपोर्टिंग को मजबूत करने के लिए सहयोगी संगठनों के सहयोग से नवीन रणनीतियों का समर्थन और विकास करना;</p> <ul style="list-style-type: none">• वैज्ञानिक विशेषज्ञता के अलावा, वरिष्ठ प्रबंधक को अद्वितीय समस्याओं और बीआईआरएसी के मिशन से संबंधित प्रश्नों के लिए जुनून, विनम्रता और महत्वपूर्ण सोच भी लानी चाहिए।• अनुदान प्रस्तावों को प्रस्तुत करने के लिए बैठक अनुमोदन।	
---	--